
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 445841978

Kia Venga Spirit

Details

Preis 5.900 €

Typ Pkw

Leistung 92 kW / 125 PS

Leistung 125

Kilometerstand 130.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 03/2012

Hersteller Farbe Winchestergrau Met.

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Scheckheftgepflegt - Sitzheizung

- Garantie - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Notbremsassistent - Armlehne

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Reifendruckkontrolle - Soundsystem - Winterreifen

- Stahlfelgen - Blendfreies Fernlicht - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - Abgedunkelte Scheiben - Parksensoren hinten

- Klimaautomatik - Tuner/Radio - Kurvenlicht

- Pannenkit
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 445841978

Kia Venga Spirit

Fahrzeugbeschreibung

1 Vorbesitzer
optisch und technisch gepflegt
aktueller TÜV bis 07/ 2026
Stahl Winter
uvmSonderausstattung:
Metallic-Lackierung

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Kopfstützen vorn, Audiosystem KIA CD/MP3-Radio, Außenspiegel elektr. anklappbar,

Außenspiegel Wagenfarbe, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Einparkhilfe hinten, Einschaltautomatik für Fahrlicht, Elektr.

Bremskraftverteilung (EBD), Elektron. Traktionskontrolle, Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent, Fensterheber elektrisch vorn + hinten,

Fernentriegelung Tankklappe, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Fußmatten, Gegenlenkunterstützung (Vehicle Stability Management, VSM),

Gepäckraumabdeckung / Rollo, Gepäcksicherungsnetz, Gurtstraffer mit Kraftbegrenzer, Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckscheibe heizbar,

Heckscheibenwischer, Innenausstattung: Chrom-Applikationen, iPod-Anschluss, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik,

Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten verstellbar, Kopfstützen vorn verstellbar, Kühlergrill verchromt, Laderaumabdeckung, Laderaumboden variabel,

Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Mittelarmlehne hinten, Mittelkonsole Alu-Optik, Motor 1,6 Ltr. - 92 kW KAT, Multifunktion für Lenkrad, Multifunktionsanzeige /

Bordcomputer, Radiovorbereitung, 6 Lautsprecher, Reserverad als Notrad, Rücksitz geteilt / verschiebbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5,

Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Seitenairbag, Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzheizung vorn, Stau-/Ablagefach im

Laderaumboden, Stoßfänger Wagenfarbe, Türgriffe außen Wagenfarbe, USB-Anschluss + AUX-IN-Anschluss, Wärmeschutzverglasung, Zeituhr (digital)

? alle Angaben sind unverbindlich

? Sie möchten Ihren PKW Verkaufen oder in Zahlung geben, dann rufen Sie uns an.

? Ihr Auto ist beschädigt, bekommt keinen TÜV mehr oder hat viele Kilometer dann rufen Sie uns an, gerne auch per Mail.

? Der Autoankauf erfolgt sofort in Bar.

? thomas.media@web.de

Gewährleistungsrecht ab 01.01.2022

Verjährungsverkürzung

Die Ansprüche der Verjährungsfrist wegen Sachmangelhaftung bei gebrauchten Fahrzeugen werden auf ein Jahr reduziert.

Hiermit wurde ich in Kenntnis gesetzt vor der Abgabe der Vertragserklärung von der Verjährungsfrist auf 12 Monate.

Selbstverständlich können Sie ihr Wunschauto Probe fahren.

Gerne machen wir ihnen ein Finanzierungsangebot.

? Zulassungsdienste

? GGG Garantie 12 Monate

? Irrtümer, Zwischenverkäufe u. Fehlangaben sind vorbehalten.

? Öffnungszeiten in den Wintermonaten

? Mo. - Fr. 8:00Uhr - 18:00 Uhr

? Sa. 8:00Uhr - 14:00 Uhr

Ausserhalb der Öffnungszeiten nach Vereinbarung.
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 445841978

Kia Venga Spirit

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 6,7 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 159 g/km
CO2-Klasse: F 

CO2 - Klasse kombiniert
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